## プレスリリース

東京・立川市の"公認なりそこねキャラクター"「ウドラ」2018 年版あらわる?! 2018 年 2 月 16 日(金)立川市の名産うどキャラクター「ウドラ」が リニューアルされて【2018 年産】として新登場!

ホビーメーカー株式会社壽屋(本社:東京都立川市緑町/代表:清水ー行)がプロデュースする立川市の特産品・立川うどを怪獣化したキャラクター「ウドラ」が、【2018年産】として、2月16日(金)の立川市うど品評会にて初登場しました。



伊藤幸秀立川市議会議長、うど生産者さん との記念撮影

「ウドラ」は、立川市にて 2013 年より市の魅力を伝えるキャラクター

として各イベントで活動を行っており、今年で活動 6 年目を迎え、2018 年の2月 16日(金)に立川市役所にて行われたうど品評会にて2代目ウドラとして「ウドラ【2018 年産】」が初お披露目となりました。



「2018年産うど」とウ ドラ【2018年産】

今後は2013年より活動をしている「ウドラ【2013年産】」と並行稼働し活動の幅を広げていきます。

また、2月24日(土)にはウドラ【2018年産】のお披露目を記念して「ウドラートレーディング缶バッジ」がコトブキヤショップ立川本店のみで販売開始。当日はウドラ【2018年産】が店頭にやって来ます。

## ■■■ウドラとは?■■■

東京都立川市の公認なりそこねキャラクター"ウドラ"登場!

ウドラは立川市の特産品うどに地元愛があつまって誕生した怪獣キャラクター。怪獣といってもあばれることなんてありませんよ。地元のすばらしさをアピールするためにあちらこちらにあらわれて、みんなとおともだちになることをウドラは楽しみにしています。

公式サイト⇒http://udolla.jp/

■■■ウドラ トレーディング缶バッジ■■■

■販売:壽屋

■発売日:2018年2月24日(土)

■販売場所:コトブキヤ立川本店 1F (カプセルベンダー機での販売)

■営業時間:月~金 11:00~20:00 / 土日祝 10:00~20:00

■価格:¥300(税込)



・掲載時に権利表記「© UDOLLAND」のご掲載をお願いします。

・読者からのお問合先:株式会社壽屋 お客様係 TEL:0120-48-1563

<報道関係者からのお問い合わせ先>株式会社 壽屋 宣伝係

E-mail: senden@kotobukiya.co.jp TEL: 042-522-9270 FAX: 042-529-5740